

В ФИЛИАЛЕ ОРЕЛ ГТУ

Выбирали «Мисс-2009»

В ливенском филиале Орел ГТУ выбирали самую очаровательную студентку - «Мисс-2009». Поддержать участниц, поболеть за сокурсниц, окунуться в особое настроение, которое несет с собой состязание красавиц, собрался полный зрительный зал. Восемь студенток вступили в соперничество за право надеть диадему победительницы и в течение года носить титул «Мисс филиала». Уже в первом, традиционном для конкурсов такого рода туре «Знакомство» стало ясно: в каждой из них свои искорка, «изюминка», свои достоинства. Дефиле в стильных нарядах, проиллюстрированное видеороликами и содержательными анкетами, помогло зрителям и компетентному мужскому жюри лучше узнать участниц.

Второй тур «Визитная карточка» раскрывал их увлечения и предпочтения. Поэтический дар, хореографические, вокальные и кулинарные таланты, рукоделие - блеснув способностями, девушки поразили воображение тортами, изящными кофточками затейливой вязки, оригинальными поделками, выполненными собственно ручно. Зал с восторгом встречал выступление Яны Керимовой, сразу выказав свое предпочтение будущей обладательнице приза зрительских симпатий и титула «Мисс Улыбка». Яна действительно

сразила обаянием, чувством юмора. Она грациозно дефилировала по подиуму, ритмично отплясывала в танцевальном туре и побаловала жюри голубцами по-кавказски.

Определенное преимущество на танцевальном этапе имели А. Шкодкина и А. Сорокина - участницы хореографического ансамбля «Модерн». Но и другие конкурсантки не меркли на фоне воспитанниц Р. Моногаровой. Зрелищным получился заключительный тур: участницы представили на суд жюри наряды оригинального авторского дизайна. Главное условие - без единого стежка, а уж в материалах ограничения не было: «шпильки, булавки, тесьма... - все, что сведет кавалера с ума...» Рукодельницы проявили запредельный полет фантазии: в ход шли пышевая пленка, полиэтилен, пакеты для мусора, фольга, упаковочные материалы, а также гофрированная бумага, декоративные цветы, периодические издания и даже DVD-диски. В виниловом «мини» А. Сорокина не уступала «оскароносным» персонам, равно как и «Мисс Кутюрье» Е. Петрашова, скомбинировавшая в своем вечернем платье сразу несколько материалов.

Если у жюри и оставались сомнения, кому быть «Мисс-2009», то заключительное дефиле все расстави-



ло по своим местам. 3 место присудили Екатерине Вашевой, 2 - Анастасии Шкодкиной. Диадему из рук «Мисс-2008» Н. Демидовой получила А. Сорокина. Почетные грамоты, подарки, а главное - зрительские симпатии и аплодисменты стали наградой всем участникам. Они в свою очередь подарили присутствовавшим праздник молодости, красоты, грации, по-весеннему восторженное и оптимистичное настроение.

Е. ВОЛОДИНА.

На снимке: победительница конкурса Алина Сорокина.